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Vragen van het lid Ulenbelt (SP) aan de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het sluiten van sociale werkplaatsen (ingezonden 
19 augustus 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op uitspraken van de directeuren van sociale werkplaatsen 
dat het sluiten van de sociale werkplaatsen zal leiden tot meer werkloosheid 
en een stijging van het aantal uitkeringsgerechtigden?1 2 

Vraag 2
Kunt een overzicht geven van het aantal plaatsen (beschutte werkplekken) in 
de sociale werkplaatsen voor de komende vijf jaar (t/m 2018) per provincie? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Kunt u een overzicht geven van het aantal toegezegde reguliere arbeidsplaat-
sen door werkgevers voor mensen met een beperking voor de komende vijf 
jaar (t/m 2018) per provincie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Welke gevolgen heeft het sluiten van de sociale werkplaatsen voor de 
werkloosheidscijfers, het aantal mensen dat in armoede moet leven, en de 
arbeidsparticipatie voor de komende vijf jaar (t/m 2018)? 

Vraag 5
Hoe verklaart u de forse daling van meer dan 25% van de wachtlijst voor de 
sociale werkplaats in 2012, en de forse daling van het aantal eerste indicaties 
voor de sociale werkplaats? Zijn deze 5423 personen allemaal bij een 
reguliere werkgever in dienst genomen? Zo nee, waar zijn deze personen dan 
wel terecht gekomen?3 

1 http://www.rtvdrenthe.nl/node/203058
2 http://www.volkskrant.nl/vk/nl/2686/Binnenland/article/detail/3487109/2013/08/05/Sluiting-

sociale-werkplaats-klap-voor-Oost-Groningen.dhtml
3 Wsw-statistiek 2012
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Vraag 6
Hoe verklaart u het feit dat, ondanks dat er maximaal op is ingezet, het aantal 
werknemers met een indicatie voor de sociale werkplaats dat bij een reguliere 
werkgever is gaan werken (begeleid werken) voor ongeveer 90% ook weer is 
«uitgevallen», waardoor het aantal mensen dat begeleid werkt bij een 
reguliere werkgever nauwelijks is gestegen in 2012?
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